FEE EELECE T 5 HEk2 BT LE EEE

®15% (BHY)
fkichz ., DBEROE 2 LENNHE L T 2oicid, BREECH T 5, HTRI
T, KB EEOH N FOMR, GRS ERLARELE ko Tk, BRENEICEH T 5 I @B Dk
ERRKD LN TS,
Do, FEECIE, HEERECEOIHO —BE LT MEEE WA THICH T3 HEAK2 H
AT LS EheZEaE) (LT T[98 L wdH,) ZED., HERESEICEH T 28K 2 H~o Bl o g
¥Rz LT3,

H25% GUTNRIH)
SR T, BT, MRS R T 2388 T & LU, FradthisE ik 2 Hkfr T
ThHsHr RT3,
2770, UTFToTITHECo>\»Tld, AEHEONRIL L T2,
1) BITIREHASMEER I HIF 23 B 2 ey
2) KEENER22ET 258
3) B LHExLS o TH
MIZTWHEBTIERL T EEHATEEELE] 2ZHCTEBEL, BELZd0x 0w,

35 GEIk2 HDER)
AREHOBEKR 2 He i3, THRETH 2 OEE - RE - AP HEE RIS 2 T cof. 48 6 1R

FoRiBz#ER L, THHEGZ5ERHNT DL T 5,

438 6 1K HUGBARTR 21.4% LA E. 25% A
438 7K BUGEARTER 25% L F. 28.5% At
434 8 1k B R 28.5% L |

HIEH I3k & 3 5,

. BEGHRORHICH 72 o Tk, FRFIRIRIR 6 HH. KR 3 HIE. TIHEED H % 5%
ML T, THE2EEZ—FPE L w20 gs, REERS O LOXNRIE LTHEN
RIS T LW (ZEEFOHICL O THEFRZRER SN AWM A L) 13K 2 H X RBIH
KORHICED Tld e &7\,

T2, WRFICL 2FEARHICHE 22T L 256, BR2 HORHICIREZ 5 2 3 C°%
54
XTREEFHE 3G LR LFEFHERT,



4% (FENE)

(1) ZEHIC X2 EEHFR
ZHFIE, M LEIEEFR 0T £ <, 8K 2 HEMAEOF M2 THAT A8 8 TR I
T5HDLT 5,

(2) G TR DR
R 2 HERE L 220 1, i TEHEFER HRHOER 2 H OS2 < & 2 TR (HEER
) zEEQICRET 2D LT 2,

(3) B X 23R
BR2HZFEL =2FE . TAKR2HFITIE ] CHL2 2L 2d# L -GREZRETLIHD
L35,

(4) FEhas

ZEHE I, LEER (TR k2 HoFERiEEA L. AIciy e, BHEFAIC
32033,

T/, BEBORICL Y, FEHW. HEHESFORTERD O BRI, FR LEE B oERE
EicHhLadnidh sk,

(5) ZEH ek

MARZIC X0, BB 2T 258 713, TEIROEAICLY, PELTWAKRHICEER
1179 HENRE U 2581, IREHICOWTEEE~HRE LR TF IR s Ry,

T2, TR aikita e ZEEoRICL O A v LT 2855 CARH (REAZ&T) IcfF
EERTHO5E. KARCE L IKRHOIREZEIRcE 2 2L b L, #IGERIIEE B~ H LR
CRET2d0ET 5,

1) REEPEESELZEE L 256
2) BGANTKEIHE=FIC L 2FERI AL, RAaSELEE T 5546
3) AMERD O OlE, falbilb i SR EaEET 2 EERLE LA

(6) EEEBoXIG

D BEEEIR. AR HRfTTHEOEMICH Y. HADERENKIRICH 2 2o X 5 FANICHEE L &
FER 5,

2) BBRIZ. BERELCOE2BARVWEALZRE. IRHPOEENREET S X0 RfanziTo Tk
AR/

3) BB Ak, REE»ORIBINZTHERICIY ., IRHORIFRW AR L 2T 0idk b kv, &
B, BIPHITRIL OWERECIRH D 0 7o & 220 )E UFESE H & OIS DR %2 KO MR 24T

>

Do



95 5% (M5LT7i55F)
(1) HHIEFREL
SERHHE 3 SRICE D 7 RIR % BEAHEE 4 SR D 2R T E LA T, IRHOERICIS L. Tl
BB R LA ELE 2T dD L5, £, HiLHliidER 1 OffiAEICE CAERK 21T

IHDET B,
FHIERREL X 57 44 6tk 438 7 1k 434 8 1k
I - - 1.05
B (BRD - - 1.04
Id a2 - - 1.02
B - - 1.03
(2) W

FEMBOREICE T, 48 8IKITR AR EZERBICEL I DD ET S, b,
BIGEART DR IR, 4 8 KT 72 s WA I d, # OEBURILICIG U T, fliEs % I
WEET DL T 5,

565 (LHMERTE)
THHE 3 SRICTE 0 72 KM & BEAHEE 4 SRic B D @R T & 25 A 1. THEAERTE B WT, TF&
I X W IRH O ERFICE CaHifiz 1T 5 .
b, BIKR2HZERTE R o722 LITX 3RS TH R,

_ 16 Ik N 1S Ik
HHH 437 Ik L (524501 2 )
TR TR TR
ARG R (25 H) (2 H) (23H)
T
e . TR TR
‘ (25A) (2H)

XA HPARTORHE TERIC X 0 FEfii, 2720, 481 ROk IErlEL 32,

75 GEWEOFET)
R 2 HEATLHE 2 L 2 Lo nT, BEFITZEF IO L Cpdgic LAk 2 B
MEREIE] 2735 bD LT 5,



%85 CHEM)
AZFHIZ BN 44 7 A 30 HUAREC A9 2 THICHEA S 2.

ol
A2 7 H 6 HicHilE
A 3447 H 30 Hic—#eaE
MREMIAR E (BORD) - il - BUGE PRE O Wik %2 BhNE
MR TREDHIK
T B % i I SR E N
A 447 H 30 Hic—ERekE
MIE B OZEH



Ui.002000000obooboggoooboogooon

gooooood 4060 | 4070 | 40 80
oo n O 1.04
Dooo@ooooooooooooogogooog) 0 [ 1.01
oo n O 1.05
oo H [ 1.03
oo n O 1.05
goon 0 [ 1.05
oo n O 1.04
Ooooooooo@oooon) 0 [ 1.05
Doodoooogo@ooooood) H H 1.05
gooo U 0 1.05
goo H H 1.05
goood U 0 1.03
goood 0 H 1.05
goood U 0 1.05
googoood H H 1.05
goood U 0 1.05
goood 0 H 1.05
gooo U 0 1.05
gooood 0 H 1.05
Dooooood@oon) U 0 1.05
oooooogoo@Eoon) H H 1.04
oooooo@ooooogoon) O O 1.04
O0o0oogoo@ooiogoogn) 0 N 1.04
goooogdg U 0 1.05
O0oooofoog@ooooogonog) 0 N 1.05
Dooooooooo@oon) U 0 1.05
gooood 0 H 1.05
dooogdgoggodd O O 1.04
gooogdogogdd H H 1.03
gooogood O O 1.04
OO0o00000og@ooogoonooooioogogn) 0 H 1.01
Doo0oooodno@oooonoooogdn) 0 0 1.05




oOOOOOOOOO gbooob20000000e 0000
2020 oog ogooooooo

O 7 5 I
O [6]7[8]of10]11]12]13]14]15]16[17[18]19]20[ 21 22]23[24]25]26[27] 282030 1] 2 3
oo|lo|o|o|lo|o|o olololo]olo olololo]olo olololololo
&] 0o 5] 0l
O oo O O 0
= oooooooooo | oo o o
0 0 oo O o |0
oo m]
u oo
oo
oo
0o o | o o | o o | o o | o
0o oo Olo Olo oo
0 5
O [a]5[6]7[8]of10]11]12]13]14[15[16[17[18]10[20]21[22] 23] 24252627 28] 29]30] 31
oo |o|o|el|olola olololololo olololololo olololololo
O O O | | O O o
oo s Dooooo : : oooooooooo = E
O o|ofo oooooa o o o |0 0
o [2]°0 oooon o o O
u] u] o
oooooooooo | 0 0 y
[Hg ] ° T o | o ° ° ° ° ° °
0o O OO olo IO L_/ 0
0 5 T
O [1]2[3]4[5]6] 789 10[11[12[13[14[15]16]17]18[19]20] 21222324 25]26] 2728
Oolo|ololololo olololololD olololololD olololololo
0 0 oo o|CE
0 oooOooooOoOoOO0oooooood O oo =
- 0000002000000000000 o o oo
g |o O00O0O0O000O000O0O00O00000 O o O
J ooooooooog J o
] [m] [m]
0 (m) o
0o [J ° ° . .
oo Bk 2 B RERIN SHES s
g 6 7 [
O |29]30| 1] 2[3]4]5]6]7]8[9]10[11[12[13][14[15]16][17]18]19][20][21]22] 23] 24]25] 26
Oo|o|o|o|o]|o|o O|lololo]|olD O|lo|o0|0]|O0|[D O|o|o|0|lo|o
0o 0o 0 o
0000000000 | 0D oo ole
X o o 0
0 u] o 0 0
[m]
O ™5 0
(m)
[m]
[Hg ] o | o ° ° Teo ° ° .
0o OO olo u olo
0 7 8
O [27]28]29]30[31| 1] 2[3[4[5]6]7 9 [10[11[12[13[14[15] 16171819 20 21 22] 23
Oolol|ololololo olololololD olololololo olololololo
oo 0 g oo o|CE
oooooo vp o O R 0 g
0 oooooo o o|o|o Ulng
o ooo o
[m]
(m)
0o o | o N o | o o |lo|o |e |e o | o
0o olo] 7o 0 o |lo|o O[O olo
] 8 9 |
O [24]25]26]27]28]29]30]31]| 1| 23] 4] 5[6] 78] 9]10[11]12]13[14]15][16]17]18]19]20
Oo|lo|o|o|o]|olo O|lololo]|olD Olololo]|o]lD Olol|ololo|o
5] 0o 0 a
R R e - ik
0 oooooo o oooo ooooOoO0O0O0O0O0OO0O0O0O0O0O00O0 oo 05
O o ooooooooo ﬂ\;
(m) o
oooooo o
a
00 NEE \Y o | o o | e
0o 0 olo olo

O
\_/‘DDDDDD 42+ 1460 28.8%
1630 0 140 (0 0)0 30 (0 0)0 146 0



AT LLEHE Rl

CKEREEMNMITLET

HER28 1T IS

HLLOO®%
D2(H>TWET,

S £ H HZET
FfElse 8:30~17:00

E BRI E

BB E + BHES
FIE OO KEHEA ELE

&EEE  0000—-00-0000
23 E OO0ESKASH

&%  0000—-00-0000




OO00% =

SHOOEOROHR
SEE
O0O000 #k
OOE#fmE
Bk 2 BHEMEARE

TEEIZEICTDOWLT, BAR2 BOEMZIAT 5.
T = % . OOO0O0%0W0E 000I=
T # . SIMOO0OFEOHAOB~SFMOOZEOROH
55 B & B B : $HMO0Z£0AO0H

BiR2 BEBERNS (EHEL-ARIC. BEMLTLS)
O 4@B8kZEZERL,
O 487K ZEZERLT=,
O 4B6KEZERLT=



